
GAZELLE by Park Associati

cod. 7310501

 s.r.l. via Alzaia Trieste 49 cap 20094 Corsico (MI) Italy 
t.+39 0523818618 fax+39 0523822628 www.driade.com 
Domestic Sales t.+39 0523818650  fax +39 0523822628 

e-mail:com.it@driade.com 
International Sales t.+390523818660 fax +39 0523822360 

e-mail:export@driade.com  

Istruzione di montaggio:

Materiali:

Tavolo con struttura in tubolare di acciaio verniciato in tre varianti 
di colore: nero, bianco e rosso. Piano in mdf sp. 40 mm con finitura 
cemento, argilla color champagne o in laminato bianco.

Manutenzione:

Pulire con panno e detergenti liquidi neutri di uso domestico; evitare 
l’uso di solventi (trielina, acetone), alcool e prodotti abrasivi. 
Uso interno in hotel, ristoranti, caffé, ecc.

Dimensioni:
 
L. 210  P. 90  H. 73
L. 240  P. 90  H. 73

Assembly instruction:

Materials:

Table with painted tubular steel structure, available in three different 
colors: black, white and red. Top available in mdf th. 40 mm cement 
and clay champagne color finishes or white laminate. 

Maintenance: 

Clean with cloth and neutral liquid domestic detergents: avoid using 
solvents (acetone, trichloroethylene), alcohol and abrasive products.
Indoor use in hotels, restaurants, cafes, etc.

Dimensions:

W. 210  D. 90  H. 73
W. 240  D. 90  H. 73

Instructions de montage:

Matériaux:

Table avec un piètement en acier peint dans trois couleurs différentes: 
noir, blanc, rouge. Plateau en MDF ép. 40 mm avec une finition en 
ciment, argile couleur champagne ou en laminé blanc.

Entretien:

Nettoyer avec un chiffon et un produit d’entretien neutre; éviter 
l’utilisation de solvants (acétone), alcool domestique et produits abrasifs.
Utilisation indoor pour hotel, restaurant, bar, collectivité.

Dimensions:

L. 210  P. 90  H. 73
L. 240  P. 90  H. 73

Montageanleitung:

Materialien:

Tisch mit Stahlrohrstrucktur lackiert in drei Farben: Schwarz, Weiß und 
Rot. Tischplatte aus Mdf 40 mm Dicke mit Zementfinish,  
champagnerfarbenem Ton oder weißem Laminat.

Pflegeanleitung:

Mit Tuch und neutralem, flüssigem Haushaltsreinigungsmittel 
reinigen. Den Gebrauch von Lösungen (Trichloräthylen, Aceton) und 
Scheuermitteln vermeiden.
Für Innenbereich wie Hotels, Restaurants, Cafés, usw. geeignet.

Dimensionen:

B. 210  T. 90  H. 73
B. 240  T. 90  H. 73



ISTRUZIONI DI MONTAGGIO

1:	 Posizionare il telaio come in figura ed inserire le gambe sugli 
innesti. ATTENZIONE: le gambe devono essere  
posizionate esattamente come in figura, porre attenzione ad  
avere i piedini regolabili sempre esterni.

2:	 Fissare le gambe al telaio mediante le 12 viti M6x15.
3:	 Fissare il piano al telaio mediante le 8 viti M6x30. 

Ruotare i piedini regolabili affinchè il tavolo appoggi  
perfettamente su tutti e 4 i piedini e sia perfettamente stabile.

4:	 In caso di pavimenti in marmo/parquet per avere  
maggiore aderenza incollare sotto ai piedini regolabili i dischi 
adesivi presenti nell'imballo.

ASSEMBLY INSTRUCTION

1:	 Position the frame as shown in the figure and insert the legs  
on the couplings. WARNING: the legs must be  
positioned exactly as shown in the figure, be careful to have the 
adjustable feet always external. 

2:	 Fasten the legs to the frame using the 12 M6x15 screws.
3:	 Fix the top to the frame using the 8 M6x30 screws. Rotate the 

adjustable feet so that the table rests perfectly on all 4 feet and is 
perfectly stable.

4:	 In case of marble/parquet floors for better grip, glue the  
adhesive discs included in the package under the  
adjustable feet.

MONTAGEANLEITUNG

1:	 Positionieren Sie den Rahmen wie abgebildet und setzen Sie die 
Beine auf die Kupplungen. ACHTUNG: die Beine müssen genau 
wie in der Abbildung gezeigt positioniert sein. Achten Sie darauf, 
dass die verstellbaren Füße immer außen liegen.

2:	 Befestigen Sie die Beine am Rahmen mit den 12 M6x15-Schrau-
ben.

3:	 Befestigen Sie die Tischplatte am Rahmen mit den 8 M6x30-
Schrauben. Drehen Sie die verstellbaren Füße, so dass der Tisch 
perfekt auf allen 4 Füßen steht und absolut stabil ist.

4:	 Bei Marmor-Parkettböden für eine bessere Haftung, kleben Sie  
die in der Packung enthaltenen Haftscheiben unter die  
einstellbaren Füße.

INSTRUCTIONS DE MONTAGE

1:	 Posittioner le châssis come indiqué sur le schéma et encastrer  
les pieds. ATTENTION: les pieds doivent être placés précisément  
comme sur le schéma et faire en sorte que les pied réglables  
soient toujours vers l'extérieur.

2:	 Fixer les pieds au châssis avec les 12 vis M6x15.
3:	 Fixer le plateau au châssis avec les 8 vis M6x30. Régler les pieds 

réglables afin que la table appuis sur les 4 pieds et que la table 
soient parfaitment stable.

4:	 En présence de sol en parquet ou en marbre, afin d'avoir une 
adhérence majeure, coller les patins adhésifs qui sont dans  
l'emballage sous les pieds de la table.

1 2

3


